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Notulen admiraliteitsraad RA4 15 februari 2024

 18 maart 2024

De afgelopen admiraliteitsraad was weer lekker druk en gezellig, veel groepen waren aanwezig. Hierbij een aantal van de belangrijkste punten: Bestuurszaken:Verkiezing nieuwe voorzitter (Gerbert van Aken)Stemming nieuw bestuurslid (Robert Schippers)De ...
Lees verder
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Uitnodiging Admiraliteitsraad 15 februari

 26 januari 2024

Graag willen we iedereen uitnodigen voor de komende Admiraliteitsraad. Na afloop van de Admiraliteitsraad nodigt het RA4 bestuur de aanwezige graag uit voor een borrel ten bate van gezelligheid en ...
Lees verder
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CWO Kielboot IV training

 26 januari 2024

Leer beter zeilen en instructie geven met CWO Kielboot IV Leer beter zeilen en instructie geven met CWO Kielboot IV Wil je als staflid beter leren zeilen en/of zeilinstructie gaan ...
Lees verder
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Notulen admiraliteitsraad RA4 16 november 2023

 19 december 2023

De afgelopen admiraliteitsraad was weer lekker druk en gezellig, veel groepen waren aanwezig. Hierbij een aantal van de belangrijkste punten: Bestuurszaken, een aantal toe- en aftredingen bij het RA4 bestuurVacatures ...
Lees verder
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Notulen admiraliteitsraad RA4 15 juni 2023

 30 juni 2023

De afgelopen admiraliteitsraad was weer lekker druk en gezellig, veel groepen waren aanwezig. Tijdens deze admiraliteitsraad zijn de volgende onderwerpen aan bod gekomen: Vacatures RegioHM, Voorzitter & penningmeester, interesse? Mail ...
Lees verder
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Afgelopen instructieweekend (2023)

 30 juni 2023

Op 3 en 4 juni hebben we in totaal 35 deelnemers mogen ontvangen op het instructieweekend van CWO-kielboot III (gevorderd). Het waren twee prachtige dagen met veel zon en vooral ...
Lees verder
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              Blijf up-to-date met alles wat er binnen de RA4 gebeurt!
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                Vul je e-mailadres in waarop je de nieuwsbrief wilt ontvangen. Bijvoorbeeld john.doe@email.com
              
            

          

        

        
          
            
              
                
                  
                    
                    Ik ga akkoord met het de algemene voorwaarden en het data privacy statement.
 
                

              

              
              
              
                Je kan jezelf op elk moment uitschrijven van de nieuwsbrief door de link te gebruiken in de nieuwsbrief. Je gaat hierbij ook akkoord met het privacybeleid van de RA4 en Sendinblue
              
            

          

        

        
          
            
              
                
                  
                    
                  
                
              
              
                
              
            

            
              We gebruiken Sendinblue als ons marketingplatform. Door hieronder te klikken om dit formulier in te dienen, erken je dat de door jou verstrekte informatie zal worden overgedragen aan Sendinblue voor verwerking in overeenstemming met hun gebruiksvoorwaarden
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